

习近平给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信

# 为推动构建人类命运共同体贡献青春力量

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席习近平8月10日给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信，对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏，鼓励他们加强交流互鉴，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

习近平在信中说，你们都在中国学习、工作、生活，这次有机会到各地深入走访，加深了对中国的认识和了解，我感到很高兴。

习近平指出，正如你们在来信中谈到的，中国人民依靠自己的智慧和汗水，在中华大地上建设富饶美丽的家园，创造多姿多彩的文化，实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多，要想发展振兴，最重要的就是立足国情、走自己的路。实践表明，中国式现代化新道路越走越宽广，将更好发

展自身、造福世界。

习近平表示，青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程，但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上，我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流，希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“国际青年领袖对话”项目是由中方智库机构发起的中外青年交流机制。近日，来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平写信，祝贺中国共产党百年华诞，讲述了他们在中国各地走访的体会感悟，表示希望发挥桥梁作用，更好促进中外交流对话。

“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表：

你们好！来信收悉。你们都在中国学习、工作、生活，这次有机会到各地深入走访，加深了对中国的认识和了解，我感到很高兴。

正如你们在来信中谈到的，中国人民依靠自己的智慧和汗水，在中华大地上建设富饶美丽的家园，创造多姿多彩的文化，实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多，要想发展振兴，最重要的就是立足国情、走自己的路。实践表明，中国式现代化新道路越走越宽广，将更好发展自身、造福世界。

青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程，但我们的初心和梦想

## 回信

历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上，我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流，希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

祝愿你们在华一切顺利！

中共中央总书记  
国家主席 习近平

2021年8月10日  
新华社北京8月11日电

## 孙春兰在扬州调研时强调 坚决堵住防控漏洞 尽快遏制疫情扩散势头

新华社扬州8月11日电 为深入贯彻习近平总书记重要指示精神、落实李克强总理批示要求，中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰11日赴江苏省扬州市调研指导疫情防控工作，实地考察了扬州市公安局大数据中心、淮海路157号院封闭小区、瘦西湖街道五亭社区核酸检测采样点，了解流调排查、集中隔离、核酸筛查、社区管控及物资保障等情况，听取江苏省、扬州市和国务院联防联控机制前方工作组的汇报，与一线专家座谈，研判当前疫情形势，分析查找工作中薄弱环节和漏洞，部署防控重点工作。

当前，扬州市疫情处于集中暴发期，出现社区、家庭广泛传播，底数还

不是很清楚，防控形势复杂严峻。孙春兰指出，要落实“四早”要求，压实“四方责任”，采取更加坚决果断的措施，确保党中央、国务院决策部署和各项防控措施落实到位，尽快把疫情扩散的势头遏制住。要迅速强化疫情防控指挥体系，优化设置工作专班，集中办公、扁平化运行，确保统一调度、信息共享，提高指挥协调效能。各级党政干部要振奋精神、积极作为，进一步提高责任感，作风更扎实、更深入，争分夺秒抓细抓实各项防控工作。

孙春兰强调，要加快流调进度，扩大排查范围，风险人员必须在24小时内流调和管控到位，杜绝漏管失控风险。要严格加强隔离管控，对重点人

员的集中隔离要坚决彻底，抓紧增加隔离点和隔离床位，限时完成人员转运，确保把风险人员全部管住。对中高风险社区要严格封闭管理，确保社区人员足不出户，避免交叉感染，下沉干部和防控人员要深入社区，做好生活保障和心理疏导等工作。要加强核酸检测的组织工作，规范采样点设置和管理，预约错时减少聚集，实现采、送、检、报更加匹配顺畅。要加强重点场所防控，养老院、福利院等要封闭管理，严禁人员进出，严防出现聚集性疫情。医疗救治要关口前移，中西医并重，多学科诊疗，集中临床救治资源，及早干预实施氧疗，防止轻型、普通型患者病情加重，控制重症和危重症发生率，坚决避免院感发生。



## 郑州:走进日检200多万人份的核酸检测实验室

8月11日，在郑州金域临床检验中心实验室，检测人员对样本进行查对。

截至8月10日24时，郑州市第三轮全员核酸检测基本结束，累计检测1195.17万人。大量的样本是怎样在短时间内完成检测的？记者来到河南省最大的第三方检测机构——郑州金域临床检验中心探访。

疫情发生后，该机构组建了600多人的检测队伍，投入300余台仪器设备，实现24小时人机不间断检测。通过流程优化、技术整合和信息化升级，中心每日可检测20多万人份。

新华社发

## 扬州疫情 管控力度再升级

### 为特殊人群发放补贴

新华社南京8月11日电（记者朱程）11日，扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告称，将设置六个重点管控区域严防疫情扩散。区域内封控管理小区居民不得离开所在小区。为保证困难群众生活，扬州还将对主城区5000户困难对象按照300元/户标准发放生活物资。

对比此前封控管理小区每户3至5天限一人外出采购的政策，此次通告提出，六个重点管控区域内的封闭管理小区居民严格执行“足不出户”，封控管理小区居民不得离开所在小区，严禁聚集性活动，非必要不出户。

为及时解决疫情防控期间部分群众面临的生活困难，扬州已对主城区封控管理范围内城乡低保、特困供养对象及困境儿童等困难群众按740元/户的标准，发放一次性临时生活补贴。对确诊病例中的低保对象、特困供养人员、重度残疾人、困境儿童，和对因家庭成员被隔离收治导致基本生活出现暂时困难的低保边缘家庭也分别提供特殊救助。

截至8月10日，扬州各地已发放一次性临时生活补贴5013户、合计370.8万元；开展应急性临时救助432人次，发放临时救助金6.25万元，发放物资折计3.7万元。从8月11日开始，扬州将重点为主城区5000户困难对象，按300元/户标准陆续发放米、油、肉、蔬等生活物资。

## 郑州将开展第二轮 重点人群核酸检测

新华社郑州8月11日电（记者韩朝阳）郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室11日晚发布24号通告，自8月12日14时开始，郑州将在市域内开展第二轮重点人群核酸检测，大部分区域计划12日24时完成采样工作，二七区、管城区13日12时完成采样工作。

据悉，此次检测对象包括与郑州市第六人民医院有关联的居家隔离人员，郑州市第六人民医院已转移到其他医院治疗的非新冠肺炎患者，市域内中高风险区域人员和集中医学观察隔离点隔离人员，公交车司机、出租车司机、快递外卖从业人员，机场和口岸专班工作人员，进口冷链食品监管和从业人员，参与全市核酸检测医务人员及一线工作人员等。

对不参加本轮全员核酸检测的重点人员，健康码一律标记为黄码，同时按照相关法规，本人将承担相应法律责任。

此前，郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室9日曾发布22号通告，自10日14时启动第一轮重点人群核酸检测。郑州市11日上午召开的第九场疫情防控新闻发布会通报称，第一轮重点人群核酸检测累计采样62.76万人，截至11日11时，检测40.17万人，检出阳性2例（均为集中隔离人员）。